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Υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη 
πραγματοποιήθηκε σήμερα στις 14.00, στο Μέγαρο Μαξίμου, 
σύσκεψη στην οποία μετείχαν οι Υπουργοί ΠΕΧΩΔΕ Κώστας 
Λαλιώτης, Εμπορικής Ναυτιλίας Σταύρος Σουμάκης, ο Γραμματέας 
του Υπουργικού Συμβουλίου Σωκράτης Κοσμίδης και ο Νομάρχης 
Πειραιά Χρήστος Φωτίου.

Η σύσκεψη είχε ως αντικείμενο την πορεία του κυβερνητικού έργου 
στη Νομαρχία Πειραιά. Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης, εξετάστηκε ο 
ρυθμός υλοποίησης των έργων και των παρεμβάσεων στην ευρύτερη 
περιοχή του Πειραιά, που ως στόχους έχουν:
• Τη βελτίωση των τεχνικών και κοινωνικών υποδομών.
• Την αναβάθμιση του περιβάλλοντος και ποιότητας ζωής.
• Τη δημιουργία προϋποθέσεων για μια νέα αναπτυξιακή προοπτική 

βιώσιμης ανάπτυξης και απασχόλησης.
• Την αντιμετώπιση προβλημάτων χωροταξικού πολεοδομικού 

σχεδιασμού και οικιστικής ανάπτυξης.

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης πρόσφατα είχε στείλει επιστολή 
προς τον Νομάρχη Πειραιά Χρήστο Φωτίου, με την οποία εντόπιζε την 
ανάγκη να εξετασθούν τα μεγάλα προβλήματα του Πειραιά και 
παρακαλούσε να ετοιμαστούν σχετικές σκέψεις και προτάσεις. 
Επρόκειτο για εκδήλωση του ενδιαφέροντος του Πρωθυπουργού για την 
ευρύτερη περιοχή του Πειραιά. Το επόμενο βήμα σ’ αυτή την 
κατεύθυνση ήταν η πραγματοποίηση της σημερινής σύσκεψης.

Ο Πρωθυπουργός ενημερώθηκε για το σύνολο των έργων που 
πραγματοποιούνται ή προγραμματίζονται και έδωσε την εντολή να 
επιταχυνθούν οι ρυθμοί υλοποίησης του συνόλου των σχετικών 
παρεμβάσεων και δράσεων.

Ανάμεσα στα θέματα που συζητήθηκαν, αναφέρουμε ενδεικτικά τα εξής:
• Την Οδική Αρτηρία Ν. Φαλήρου - Ακτής Κονδύλη Πειραιώς - 

Περιοχής Λιπασμάτων - Κερατσινίου - Σταυριανού - Σχιστού - 
Σκαραμαγκά, η οποία ολοκληρώνει τον εξωτερικό δακτύλιο της 
Αθήνας στη νότια πλευρά του.

• Την ανάπλαση της Παράκτιας Ζώνης Πειραιά - Δραπετσώνας - 
Κερατσινίου και τη δημιουργία σύγχρονου Ναυτιλιακού 
Επιχειρησιακού Κέντρου. Πρόκειται για σημαντική παρέμβαση που
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θα επηρεάσει ευεργετικά την αναπτυξιακή πορεία και την οικονομική 
ταυτότητα της περιοχής.
Την ολοκλήρωση της διαδικασίας επεξεργασίας των λυμάτων στη 
Ψυτάλλεια, με στόχο πολύ σύντομα ο Σαρωνικός να γίνει ξανά μια 
ζωντανή, γαλάζια θάλασσα, χώρος αναψυχής και αλιείας, για τους 
κατοίκους ολόκληρου του Λεκανοπεδίου.
Την εξασφάλιση τεχνικού και τεχνολογικού εξοπλισμού για τη 
δημιουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος διαχείρισης 
απορριμμάτων και καθαριότητας.
Τη γρήγορη υλοποίηση των αντιπλημμυρικών έργων σε μια σειρά 
από Δήμους της περιοχής.
Την προώθηση ενός ολοκληρωμένου προγράμματος 
απαλλοτριώσεων και αναπλάσεων σε υποβαθμισμένες περιοχές.
Την εξασφάλιση των έργων βιολογικού καθαρισμού και αποχέτευσης 
στα νησιά του Αργοσαρωνικού.
Την αποπεράτωση του Εμπορικού Ναυτιλιακού Κέντρου (Πύργος) 
και του κτιρίου της Ραλλείου Σχολής.
Την αποκατάσταση του παλαιού Ταχυδρομείου και άλλων 
διατηρητέων κτιρίων στον Πειραιά και τη μετατροπή σε Μουσείο του 
Αρχοντικού Π. Κουντουριώτη στην Ύδρα.
Την εκτέλεση των αναγκαίων έργων για τη βελτίωση της υποδομής 
στο Κρατικό Νοσοκομείου Νίκαιας και στο Τζάννειο Νοσοκομείο.
Την αναβάθμιση και καθαρισμό των ακτών στη Νομαρχία Πειραιώς 
και την προώθηση παρεμβάσεων σε όλη την ακτογραμμή και την 
παράκτια Ζώνη.
Τη σχολική και πανεπιστημιακή υποδομή στη Νομαρχία Πειραιά, 
όπως και την ολοκλήρωση ημιτελών αθλητικών έργων.
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